

郑事

现场买的二手苹果手机 转眼就变成了高仿货

诈骗团伙利用网站二手信息先“钓鱼”，交易时再掉包 看看他们具体咋得手的



民警缴获的涉案高仿苹果手机

本报讯 二手物品交换在物尽其用的同时,给人们带来一定的实惠。但一些违法人员却加以利用,专门实施诈骗活动。

昨日,郑州市公安局南关街分局通报一起案件,一诈骗团伙专门在58同城网搜集或者发布二手手机交换信息,线上锁定目标后,线下用高仿苹果手机冒充真机实施诈骗,已得手十几次,民警蹲守10余天将其一举摧毁。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 辛杨光 文/图

三星S6手机外加1900元 换了高仿苹果6Plus

今年5月底,葛先生在58同城网发布信息,内容为“闲置三星S6手机出售或者互换,有意者联系”,并留下自己的手机号码。

第二天下午,葛先生就接到一男子电话,对方称愿用苹果6Plus跟其交换,但需要补差价。一番讨价还价后,商定以葛先生的三星S6手机和现金1900元钱换取该男子的苹果6Plus。

一周后,葛先生和该男子在郑

州银基西北门见面交易。葛先生仔细检查了该男子带来的苹果6Plus的外壳、摄像头,还把自己的手机卡装上试了试,确认没问题后,葛先生将1900元现金交给该男子。葛先生拿着刚到手的苹果6Plus拍照,该男子说不是他的手机,又把苹果6Plus要回去删除照片,最后还给葛先生。事后,葛先生发现是高仿机,就报了警。

民警化装蹲守抓获诈骗团伙 涉案价值5万多元

“这不是一次偶发案件,侦查期间我们陆续接到类似报警,作案手法、作案地点极其一致,经分析应该是一个团伙作案。”南关街分局办案民警介绍说,该团伙利用58同城等网络平台发布或者搜集手机交换信息,以苹果等高档手机为诱饵实施诈骗。

6月底,南关街分局成立专案组,很快锁定嫌疑人的身份信息,并对嫌疑人的作案规律进行了梳理和研判。

为了避免打草惊蛇,专案组民警采用化装侦查和现场蹲守相结合的手段,经过近一周的努力,分别在二七广

场和绿城广场发现嫌疑人的踪迹,但嫌疑人十分狡猾,两次抓捕均未果。

专案组民警没有气馁,7月8日,民警在豫泰手机城蹲点时,发现了两名嫌疑人。民警多方堵截,终于将犯罪嫌疑人韩某、黄某抓获归案。

7月11日,民警在汝河路附近又将另一名犯罪嫌疑人张某抓获。

民警共缴获涉案高仿苹果手机8部,破获案件12起,涉案价值5万多元。

目前,三名涉案人员已经被依法刑事拘留,案件在进一步侦办之中。

买二手手机 警惕别被掉包

南关街分局银基责任区大队教导员张振东介绍说,此类案件嫌疑人在一些二手交易网站发布或者搜集手机交换信息,然后在豫泰商场、新天地通讯城、二七商圈等通信卖场附近交易。

行骗手段一般是:在交易过程中,先是用真的苹果手机骗取对方信任,然后趁对方不注意,以换卡、反悔、刷机等名义将手机掉包,得手后快速离开,等受害人发现上当后已为时已晚。

张振东提醒,通过二手交易平台私下购买二手手机时,应仔细核对对方身份、手机发票等信息,仔细检查手机,当确定手机真实并交易后,不要再将手机交付对方,以免被骗造成损失。

登封供电公司周密部署 全力确保汛期电网安全

本报讯 针对近期降雨频发,7月12日,登封供电公司要求各部门完善应急处置预案,对重要设备和重点部位安排特巡,确保辖区内重点单位和重要、高危用户的可靠供电。同时加强值班力量和防汛物资储备,全力确保汛期电网安全运行。 通讯员 宋丹丹



老人走路累、脚跟疼——是你的脚在“亮红灯”

俗话说:树老根先殆,人老脚先衰!脚,是人体的唯一点,也是唯一的承重点,所以脚比人体其他部位衰老得更快,调查发现,超过60岁的老人,就会出现脚跟变薄,踝骨变脆,足弓变平,根骨增生,骨质疏松,肌肉无力等问题,老年人一定要注意,当发现走路累、脚跟疼、脚没劲的时候,证明你已经进入“足衰老”状态了,腿脚开始一天不如一天!

一分钟,就能让老人的脚年轻10岁,你信吗?

乍一听,大家都不信,一分钟怎么能脚变年轻10岁呢?其实啊,我们说的是花一分钟穿上足力健老人鞋,真的能让老人的脚马上年轻10岁!足力健老人鞋,专为老年人设计!足力健老人鞋经过上千次实验,研发时间整整7年,成功解决了老年人“足衰老”“穿鞋难”的问题,足力健虽然不能真正的使老人的脚变年轻,但是它能够弥补老人“足衰老”后造成的缺陷,穿上它,等于让老人的脚年轻了10岁一样!

5大科技设计 解决大难题

鲑鱼头鞋型

——解决走路挤脚磨脚难题

加宽加高鞋头,加宽鞋底,打造宽松舒适的鞋内空间,变形脚、拇外翻、鸡眼、脚背关节炎穿上也非常舒适,不挤不磨,走再远的路脚也不疼,日常出门、锻炼都变得简单。

平衡支撑鞋垫

——解决走路累、足跟痛的难题

高弹pu鞋垫,仿足弓造型,贴合足弓,提供支撑力,走路时分散脚底的压力,不累脚,并且在后掌和后跟增加GEL弹力点,有脚垫和足跟痛的老人穿上软弹舒适,足跟不痛。

3点保护造型

——解决走路没劲、易崴脚的难题

前翘25°鞋头、魔术粘扣、元宝鞋帮,三点构成平衡支撑系统,提供脚掌蹬地作用力,随时调节脚背和足弓的松紧度,牢牢贴合脚踝,给变脆的脚踝以保护,不打晃,不崴脚。



双层减震空间

——解决硌脚、板脚、关节痛的难题

上了年纪,脚底变薄,肌肉流失,穿普通鞋硌脚、板脚、关节痛,一定要穿底厚垫软的鞋,足力健安全老人鞋用双层减震空间来保护脚底,缓冲坚硬地面对脚骨和关节的冲击,脚底不痛,走路变大步更轻松。

立方体十字防滑纹

——解决脚底打滑、摔跤的难题

天然耐磨橡胶,立方体十字纹防滑设计,增加地面摩擦,强效抓地,不管是踩在水面上,还是踩在油腻的地面上都不滑,是平衡力下降、怕摔跤的老年人的首选。

女款:大红、枣红 男款:深蓝、浅灰

宁可三天不吃饭,也要买双足力健!

足力健老人鞋刚一上市,就遭到全国各地老人的疯抢,穿上足力健的老人们都说:足力健一双鞋,顶100双鞋!宁可三天不吃饭,也要买一双足力健!

以前走一里路就累得受不了,穿上足力健后,一口气走七八里地不费劲!

以前出去买点菜回来,脚后跟就胀地疼!穿上足力健后,再也没疼过!

以前穿啥鞋都挤脚,出门转一圈就疼得要命!穿上了足力健后,一点不挤脚了,特别舒服!

以前走不稳,常崴脚,怕摔跤,走到哪都提心吊胆!换上足力健后,脚底下有根儿,心里特有底!

每天只花1块钱 安全鞋子穿1年

进店试穿,就送老人袜只有99个名额!

抢购热线 0371-55611936

为感恩回馈新老会员,足力健安全老人鞋在上市期间,不仅能享受每天只花一元钱,就能把更舒适、更安全、更健康的老人鞋带回家,还能享受进店试穿足力健安全老人鞋,就能免费领取专业老人袜的特大优惠!名额只有99个,敬请谅解!



棉纺路店: 棉纺路与嵩山路丹尼斯三楼出口处
红专路店: 红专路与政七街财源大厦B座13楼
大学路店: 大学路与桃源路丹尼斯三楼出口处
人民路店: 人民路丹尼斯2馆三楼超市出口处
东明路店: 东明路与红专路丹尼斯二楼超市出口处
东区店: 商务内环路与众意路丹尼斯负一楼出口处

大石桥店: 大石桥与南阳路丹尼斯三楼超市入口
金博大店: 二七路大商金博大店四楼西厅男鞋区
丰乐路店: 丰乐路与群英路丹尼斯三楼超市出口
保全街店: 保全街与交通路世纪联华一楼超市出口
丰产路店: 经五路与丰产路丹尼斯三楼出口